Koauduxartop

3JICMEHTOB COAEPKAHUA U TPEOOBAHMH K YPOBHIO IOATOTOBKH 00y4ar0IIUXCs,

OCBOMBIIHUX KYpC 3a 8 Kj1acc Mo MaTeMaTHKe.
Ne SIIEMEHT COAEPIKAHMS opma MaKCHM | YPOBCHb
3aJaHus 3aJaHusA Oamn CJIOZKHOCTHU
MoayJib aaredpa
A JlelicTBUS C pallMOHAIBHBIMU, UPPALIMOHATIBHBIMU U BO 1 b
NEeUCTBUTENBHBIMU YuciaMu. CpaBHEHUE YUCET.
BolHeceHrne MHOXKUTENS U3-T10]1 3HAKA KOPHS U
BHECEHHUE.
A, BrIpaxkeHue 0HUX IMEPEMEHHBIX Yepe3 APYyrue. BO 1 b
[IpuBeneHue mo100HBIX YJIECHOB
Az CnoxeHue, BBIMUTaHUE, YMHOKEHUE U JICJICHUE BO 1 b
aredpanyeckux Jpooeil.
Ay PelieHue TMHENHBIX HEPABEHCTB. BO 1 b
As YrpoleHue BeIpaXCHUM, COIEPKAIINX CTEIIEHU C BO 1 b
1[EJIBIM TTOKa3aTeJIeM.
Ag 3anucp Yyucia B CTAHIAPTHOM BHUJE. BO 1 b
B, OO6nacTp onpeneneHust KBaApaTHOTO KOPHS. KO 1 IT
Pelienve nMHENHBIX HEPABEHCTB.
PelieHne kBapaTHbIX HEPABEHCTB.
B, Jluneitnas dynkums. KBagparuanas QyHKims. KO 1 I1
OyHKIUA Y = E OyHKIUSA Y = V.
B; Peuienue cucreM JIMHEWHBIX HEPABEHCTB KO 1 I1
C YpaBHEHHUS, CBOIAIIMECS K KBAIPATHBIM. PO 2 B
Pelienue KBaipaTHeIX YpaBHEHUM.
C, Pelienue nrHENHBIX U KBAaIPAaTHBIX YPABHEHUH C PO 2 B
napaMeTpom.
Mopayab reomerpus
Ay I{eHTpasbHbIC U BIUCAHHBIC YIJIbI KO 1 b
Ag OCHOBHBI€ MTOHATHS U YTBEPKICHUSI TEOMETPUU BO 1 b
B, KacarenbHas K OKpY’KHOCTH PO 1 I1
BO- Bb160p o1BeTa; KO — kpatkuii otBeT; PO- penienue ¢ 0TBETOM.
Cucrema oleHUBAHUA OT/AEJbHBIX 321aHUI ¥ Pa0dOTHI B LEJIOM
Taﬁ.lmua KOJIMYeCcTBA 0aJ1J10B 32 BLINNOJTHEHHBIE 3aJJaHuA
MakcumalibHOE KOJTU4eCTBO OasuioB 3a | 3amanue KomnuecTBo
Yacrs 1 YacTts 2 YacTts 3 OassIoB 3a
3aganus Ne 1-8 3agaausa Ne 1 - 4 3amanus | paboOTy B 1IEIOM
Nel-2
1 1 2 16




OueHka «2» 3» «4» «5»
bansr 0-7 8-11 12-14 15-16
3agaHus 1o bazoBebrit IToBbIIEHHBIN Bricokuit
YPOBHSIM (b) (I7) (B)
KonuuaecTBo 8 4 2
3aJaHu
[IpouierTHOE 57% 29% 14%
COZICpIKAHUE

JleMOHCTPAIIHOHHBIN BAPHAHT

HroroBasi KOHTPOJIbLHAsA padoTa

1o MaTeMaTHKe 8 KJiace

A; Haiinute 3HaYeHUE BBIPAXKEHHUS:

1) 0,04 +81-7* \/g;

(315+ 313 )*29

2 -
) (314 4+ 312)1024"

A, Bripazure

1) Ilepemennyro y u3 paBeHctsa (x — 2)(y - 4) = 15;
2) Tlepemennyio k i3 paercrsa x“*k —(k + 1)x — 4 = 0;
3) Ilepemennyro X U3 paBeHcTBa (X + y)( 2y —2) +X—-5=0;

1
4) TlepeMEHHYIO Z U3 PaBEHCTBA ——— =
x+—1
v+,

Az BrIniosiHUTE NEMCTBUS

2
a“—16 ., ab—2b  a—4

2a—a? a?+48a+16 * 4b '

A4 Pemnrte HEpaBeHCTBO:

1) 4(x-2)—6(x+3)>-2x;
2) x*-6x—7>0




As, Vripoctute BeIpaxenue 15a°h™ * (-6a%b’)%
Ag 3anumure B cranaaptHoM Buze unciio 15200000000.
1) 152*10° 2)0,152 *10" 3)1,52*10° 4)152 *10°

A7 Tpeyronpauk ABC BnucaH B OKpY>KHOCTB € LieHTpoM B Touke O . Halinute rpagycHyto Mepy
yria C tpeyronsauka ABC , eciin yroin AOB pasen 48° . L

Ag. YKaxkuTe HOMEPA HEBEPHBIX YTBEPKICHUIA.
1) AnameTp AeTUT OKPY>KHOCTh Ha JIBE paBHBIE JYTH. 4 ]
2) IMapannenorpaMM UMEET JIB€ OCH CUMMETPUH.
3) [Inomanaes TpeyrojlbHUKA paBHA €T0 OCHOBAHUIO, YMHOKCHHOMY Ha BBICOTY.

o 1
B]_, Halinnte HanMeHbIIee [EJI0€ YUCIIO Yy u3 obOmactu ONPEACIICHUA BBIPAXKCHUA -/ 7 — y + _5 .
y—

o o 3
B, a) Haiigute konmdecTBo Touek nepeceueHus rpadguko QyHKIu y = = u y = 3x;
X

0) Pemute rpaduuecku ypaBHeHHE x*—x*+1=0.
B3, Pemmte cuctemy HEpaBEeHCTB
x+2)(x-6)<(x+2)(x+1)+4,

2(6x — 1) >7(2x — 4).

B4 K okpyxHoctu ¢ nenrpom O npoBeneHsl kacatenbHast AB u cexymas AO. Haiinure paguyc
oKpykHOCTH, ecii AB=12cm, AO=13cM. —
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C,. Pemnte ypaBHeHue

C,.Ilpu kakuX 3HAYCHHSIX IMapaMeTpa a ypaBHeHHE (3X — at)2 +(4x + 1)2 =(5x — 1)2 UMeeT OUH
KOpEHb?



